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РОЗВИТОК ВОЛЕЙБОЛУ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ 
 

Волейбол – один з найпопулярніших видів спорту в Україні. Він є 

олімпійським видом спорту і має величезну кількість шанувальників у 

країні. 

Розвиток волейболу в Україні в умовах війни може стати важливим 

фактором підтримки здорового способу життя та зміцнення духовно-

морального здоров'я населення. Незважаючи на труднощі, пов'язані зі 

збройним конфліктом, волейбол може стати важливим засобом 

відволікання та психологічного розвантаження     для людей, що 

переживають важкі життєві обставини. 

10 Грудня 2022,під час засідання виконавчого комітету Федерації 

волейболу Волині під головуванням очільника Волиньради Григорія 

Недопада. Він стверджує: головне завдання для кожного з членів 

Федерації – зберегти волейбол в умовах війни. В календарі спортивних 

подій уже запланували проведення турнірів та чемпіонатів, до участі в 

яких будуть залучати і дорослих, і дітей [1]. 

Умови війни можуть спричинити складнощі з організацією змагань та 

тренувань, проте можна знайти способи, якими можна сприяти розвитку 

волейболу в умовах війни. Наприклад, можна проводити тренування та 

змагання в спеціально обладнаних місцях, де забезпечується безпека для 

учасників та глядачів. Також можна використовувати відкриті площадки 

та спортивні майданчики у безпечних зонах. 

Волонтерські організації можуть відігравати важливу роль у розвитку 

волейболу в умовах війни, забезпечуючи спортивне обладнання та інші 

матеріальні ресурси, організовуючи тренування та змагання, 

привертаючи увагу до волейболу як засобу фізичного та психологічного 

здоров'я. 

Крім того, волейбол може стати засобом міжнаціонального 

злагодження та діалогу в умовах війни, сприяючи зближенню різних 

культур та націй у спільній любові до спорту. 

У підсумку, розвиток волейболу в Україні в умовах війни може 

стати важливим фактором зміцнення фізичного та духовного здоров'я 

населення, а також засобом між національної єдності та злагодження. 

Незважаючи на виклики, пов'язані з війною, волейбол може стати 

символом опору та витривалості, що допомагає людям знайти силу та віру 

у майбутнє. 

Крім того, розвиток волейболу в умовах війни може сприяти 



підтримці соціально вразливих груп, зокрема дітей та молоді, що 

потребують додаткової підтримки та захисту. Волейбол може стати 

важливим інструментом соціалізації та виховання, допомагаючи молоді 

розвивати навички співпраці, комунікації та лідерства. 

Отже, розвиток волейболу в Україні в умовах війни може мати 

важливі позитивні наслідки для здоров'я населення, міжнаціональної 

єдності та соціальної підтримки вразливих груп. Проте, важливо 

забезпечити безпеку учасників та глядачів, організуючи заходи у 

безпечних місцях та враховуючи специфічні умови війни. 
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